
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このOAチェアは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

OAチェア（SNC-E1シリーズ）組立説明書�

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�
�

� �

完成図� 組立て部品� 1 レッグフレームをひっくり返して、それぞれの穴に�
キャスターを取り付けます。�
�

レッグフレーム×1個�

� �
2 ガスシリンダーをレッグフレームに差し込みます。�

座面ブラケット×1個�

�

キャスター×5個�

背パイプ用カバー×1個�

ガスシリンダー×1個�

ノブボルト付き�
　　　背パイプ×1個�

座面×1個�

背面×1個�

レッグフレーム�

ガスシリンダー�

レッグフレーム�

キャスター�下�

�

※強く差し込みます。�

385 400
540

520 520

425

74
0～
85
0

41
0～
52
0

使用ボルト�

丸ボルト (大)×2本[M6×32]

丸ボルト (小)×4本[M6×17]



03/08/SNNT

座面の裏面に座面ブラケットを取り付けます。�3

背パイプからノブボルトを外し、座面に背面を�
取り付け完成です。�6

ガスシリンダーに座面を差し込みます。�54

各部の調節方法�

丸ボルト (小)[M6×17]

使用ボルト� 使用ボルト�

座面裏面�

丸ボルト(小)

座面ブラケット�

ナット�

※矢印のシールを�
　貼ってある方が�
　手前になります。�

※座面ブラケットは裏に�
　矢印が書いてある�
   方が手前になります。�

※矢印がある方が上になります。�

手前�

背面裏�

ノブボルト付き�
背パイプ�

背パイプ用カバー�

丸ボルト(大)

丸ボルト (大)[M6×32]

ノブボルト付き背パイプに背パイプ用カバーを取り付け、�
背面裏に背パイプを取り付けます。�

背パイプ用カバー�
T型鉄棒�

※背パイプのT型鉄棒にはめ込みます。�

座面�

真横から見た図�

任意の位置に�
取り付けて下�
さい。�

背パイプ�
　　付属ノブボルト�

�

レバーを引き上げると�
座面の高さ調節ができます。�

ノブボルトをゆるめると�
背面の前後調節ができます。�


